

## 我們敬愛的柳鎮平牧師 於六月十二號凌晨安息主懷。



他是培正老大哥（1956年級榮社），十分熱愛運動，在培正中學就讀時曾經是籃球隊隊長。

他是潮州人，父母都是虔誠基督徒，但他在培正讀中三時才決志信主。

1974年參加韓國「福音大爆炸」，受到深刻鼓勵，決定放棄中文大學學業，入讀伯特利神學院，1961年畢業。七十年代曾在培正中學擔任宗教主任三年半。播道會同福堂創堂牧師何志滌（1972賢社）也是他的學生，雖然當時對信仰還是抗拒，卻也種下福音的種子。

我在培正中學讀書時跟隨學校曾在九龍城浸信會聽見柳牧師講道。1979-1985年他在城浸擔任牧師，並訓練了五百多位福音隊員。後來接任香港學園傳道會會長，使教會繼續增長。他深愛中國，曾在香港浸信會聯會擔任中國事工主任，2002我有幸跟隨柳牧師及沙田浸信會弟兄姊妹參與國內短宣，這是我第一次去短宣，也讓我開始對宣教產生興趣。

他為我們夫婦2011年在沙田浸信會婚禮作訓勉，鼓勵我們一對新人要成為作光作鹽的基督化家庭。

柳牧師與我們一家很熟，他及一班牧者喜歡與我父親陳福中（1953年偉社）切磋象棋。

2010年他讀到詩篇96篇「天天傳揚他的救恩」，領受了要天天傳福音的異象。在超過八十多歲高齡仍然在街頭佈道，要更廣傳耶穌基督寶貴的福音，為主發光，令人敬佩。

他和師母也鼓勵我們夫婦參加訪韓聖會（浸信

會聯會多位牧師及美南浸信會的葛培理牧師及華理克牧師都曾訪韓交流），經歷聖靈充滿及禱告的大能去服事神。

他在Covid期間也曾被邀請來我們香港醫生及牙醫團契當中鼓勵醫生們向病人傳福音。

柳牧師喜歡唱詩，曾贈送他的個人詩歌錄音給我。在歷屆的港九培靈研經大會帶領詩歌敬拜近二十年。他不是獨唱，而是用他的聲音帶動會眾快樂地參與敬拜，這是神賜給他的特別恩賜。每次我都被激勵，敬拜時靈裡十分火熱。

柳牧師為人「極其謙和」，有些像摩西。在他口中，從不論斷或批評其他牧者或教會。柳牧師曾在香港全備福音商人團契、權能時間、創世電視等媒體鼓勵基督徒要努力傳福音。

2019年11月19日在亞洲博覽館舉行慶祝培正130週年校慶的大公宴上遇上柳牧師，他仍表示他不怕危險，即使社會動蕩，仍以福音為最重要的大使命，繼續會在街頭傳揚耶穌，並不受政治時局的影響。2025去世前幾星期他還在新蒲崗譽港灣附近作街頭佈道。他像「施浸約翰」，到處宣揚「天國近了，你們應當悔改！」

他是在睡夢中被主接去，在世88載。時間飛逝，仿如昨日！他一生熱心傳揚福音，參與的服侍多不勝數，不能盡錄。但他貫徹始終，從未後退，全然為主擺上，令人敬佩，是眾人的榜樣，也是培正之光！

1983年  
凱社陳以天  
(培正同學會  
醫事顧問)悼  
念文章



與柳鎮平牧師及師母

## 忠社同學悼念梁錦濤同學

I am sorry to announce the sad news that Ken Leung passed away yesterday at a local retirement home. Funeral service will be held next Saturday at Golden Hill Memorial park, 2019 Hillside Blvd, Coma, CA 3:00 pm.

Jonathan Lau 劉粵琛 2025-09-21

得悉錦濤兄仙逝噩訊，十分悲痛。他與我是同窗最久的一位同學：高一真一年，高二三愛班兩年，台大化工四年。還有是人生中第一份工中國染廠同事幾個月。我們甚少同遊玩，但功課切磋幾無間斷。記得在台大宿舍飯堂曾用多日時間解決一條質量能量變化的難題，日以繼夜的以計算尺互核過程中的數字。也記得我們第一份工上十二小時夜班在凌晨三，四時於工場望着天星斗而相對嘆息。大學畢業後數天，同赴福隆划艇，二人同坐一艇，回程至淺水處，錦濤竟撥水入艇把它弄翻為樂。不懂游泳的我落水中才知尚深過頭，大呼救命。他囑我勿慌，把手搭他肩，慢游回岸。他差點殺了我，也救了我。數十年往事如烟，其生平大家比我還清楚的，不用我敘述，只寫上述數事，以表不忘，聊為悼念。

尚望亞 Jane 節哀保重。

林錫衡

錦濤和我在培正讀書多年。因不同班，很少來往，畢業後各奔前途。大家的近況全靠幾本忠社同學專刊得知，直到一九九八年我們返港渡假。由馮肇邦聯絡，我們在錦濤夫婦沙田豪宅住了一個月。他們非常熱心招待，還特別請假和我們往山東省旅行，我們遊覽青島、濟南、曲阜各大都會，還登泰山遙望。

退休後，忠社舉辦了許多團敘，我們和錦濤夫婦都有參加。大家談天說地，樂不可言。Jane，你還記得我們四人曾旅遊深圳，黃石公園、鹽湖城、巴勒比海羣島、亞拉斯加等各大名勝？我們四人更有機會足跡遍及巴西、巴拿馬、智利、亞根庭、荷蘭、德國、法國、意大利等不同國家，真是人生樂事！

我和 Vivien 很痛惜錦濤仙逝，希望 Jane 及家人節哀順變，保重身體為要。

魯志揚

驚聞阿壽過世。在培正 阿壽和我都是改上下午班時收的學生 在台大阿壽住 204 我在 117 加上 121 的。

忠社在台大最愛玩的同學。當年我來美經過加州 被阿壽說服留下 同阿黃 文端 阿壽同住 輪流煮晚飯 是每天難得 4 人見面的時間。

當時還有曾舒等三位女生 加上週未必來的阿杉 算是非常熱鬧的兩年多 美國學校生活。畢業後各分東西 只知道阿壽在世界各地建造地鐵。直到退休 我重回加州 才得在灣區再見到阿壽等同學。近年因身體 不再出門 只在 zoom 時。

聽到有關阿壽片面消息。阿壽最長作詩 說過 “人生如夢 夢如煙 煙消雲散……”。

金宜忠 |

## 訃聞：

1955 年忠社李宏任學長於 8/7/2025 (星期二) 安詳離世。李學長是廣州東山母校同學，上世紀六十年代在墨爾本大學獲得化學博士後，曾在 Monsanto 農業化學公司工作，一直是本會會員。

下面是他兒子發的訃告

Dear Friends, as you know, my Dad passed away peacefully on Tuesday 8th July. We are holding his memorial service on Sat 19th July at 10am at Le Pine Funeral, 741 High St Kew East. Followed by a lunch @ NiHao Kitchen 12.30pm.

願上帝平安與他的家人同在。以馬內利

澳洲墨爾本培正同學會

## 悼念 — 忠社李振伍

It's with much grief for me to inform you that Sidney Lee, 李振伍 has passed away this morning at a local hospital in Los Angeles. He was died of cancer.

The funeral service will be private, only for the immediate family members.

江心敏 2025-09-24